

## 大牌歌手签约演出公司成歌坛新动向

# 许巍加盟歌华莱恩将开始全国巡演

许巍近照



(资料图片)

□据《北京晚报》1月30日26版

29日,许巍高调与歌华莱恩公司签约,而歌华莱恩的主营业务是演出。

内地大牌歌手与一家演出公司签约,标志着传统唱片公司的式微和音乐产业的一次重新洗牌。

近年来,唱片公司的影响力在快速下降。一方面,有实力的老歌手,比如那英、孙楠、韩红、羽·泉、杨坤、刘欢、汪峰等都离开传统的唱片公司;另一方面,歌坛推新人的功能也被电视选秀体制所取代。

许巍1994年加盟红星生产社,2002年加盟国际唱片公司EMI,之后这家公司被金牌大风收购。去年年底,他推出《此时此刻》时,歌华莱恩已经接手了许巍的宣传业务。

歌华莱恩是内地歌华集团与国际莱恩公司合作成立的一家公司。莱恩公司在国际上垄断了相当多的歌星巡演市场份额。歌华莱恩近年在

内地举办了包括坎耶·维斯特、凯莉·米洛、老鹰乐队、鲍勃·迪伦等众多国际明星的内地演唱会,是内地演出界的品牌公司。

许巍与歌华莱恩公司签约就是在这种大背景下的合作。今年5月18日,歌华莱恩为许巍举办的大型巡演将拉开帷幕,首站是北京,随后还要到哈尔滨、南京、广州、长沙、上海、杭州、武汉、深圳、昆明等地演出。

今后,巡演规模与单场规模将是歌手影响力的重要比拼指标。比如,五月天乐队两场“鸟巢”演唱会奠定了他们超级乐队的地位,而汪峰去年北京个唱使他成为内地歌坛第一个在北京工人体育场开个唱的歌手。既然演出如此重要,歌手签约演出公司自然也将成为一个新的事业选项。

## 图说文娱



叶玉卿复出秀纤腰

日前,叶玉卿复出主演的春节档贺岁片《2013我爱HK之恭喜发财》曝光了最新剧照(如图)。叶玉卿再显性感女神魅力,化身“印度西施”,与另一名主演乔宝宝大跳火辣印度舞。露出纤腰的叶玉卿身材不减当年,据说她还会在片中中唱其经典歌曲《挡不住的风情》。(金羊)

她曾在电影《一路向西》中饰演小思,去年又在上海一所医科大学完成进修

## 王李丹妮: 尽己所能, 扶弱救困

□记者 焦琳 实习生 朱琳 唐培红

说起王李丹妮,你可能没有印象,但提起电影《一路向西》中的小思,可能有人一拍大腿——嗨!原来是她。

29日晚上,在九都路旁一家大型饭店的休息室里,我们见到了来洛演出的王李丹妮。

资料上是这样介绍王李丹妮的:内地人气模特、新锐影视演员王李丹妮,原名王李丹,蒙古族,出生于河南南阳,毕业于北京中北英皇艺术学校,现居上海。2012年,她在根据网络小说改编的香港电影《一路向西》中饰演女主角小思,其性感大胆的演出让她一夜走红。她还参演了一些影视剧,人气不断飙升。

王李丹妮拿着我们带来的资料介绍,仔细翻看了一遍,说:“大部分是对的,但我参演的影片没有这么多,只有《一路向西》这一部而已。”

谈起自己的经历,她说,演这部影片之前,她只是个活跃在网络上的平面模特。她来自一个传统家庭,爸爸是公务员,妈妈是家庭主妇,她还有个当医生的哥哥。和大多数中国父母一样,虽然之前看过女儿拍的一些“比较露”的平面广告,但对女儿出演所谓“大尺度”



王李丹妮(资料图片)

电影,丹妮的父母还是有顾虑的。

别说父母,就连她自己,也是在经过3个多月的深思熟虑后才接演这部影片的。“做任何事情都有得有失,如果我选择了,就一定要考虑到可能带来的后果。”她说。

2012年,影片《一路向西》在香港上映后引起轰动,而王李丹妮也一夜走红。不过,成名也给这个生活中的“宅女”带来了困扰。“影片上映后,爸爸看完生气了好几个月。后来,在大家的劝导下,爸爸也理解我了。”

对于自己的成功模式,丹妮坦言“极为偶然”,她是在网络上被导演发现的,又意外赚得了名气。至于未来,身为新人的她想尝试不同的角色。

“在演艺圈,如果没有突破,就只能吃青春饭。三四年后,如果有可能,我还是会‘重操旧业’——从事医学研究工作。”她说,在刚刚过去的2012年,她在上海一所著名的医科大学完成了进修。

“我在南阳出生,并在那里生活到了14岁,家里不少亲戚都是医生。将来,我希望在经济条件允许的情况下出国深造,最理想的状态是拥有自己的医疗工作室。作为医生,最有成就感的事就是尽己所能,扶弱救困。”丹妮的声音透着女性特有的坚定。

## 《叶问:终极一战》

将于3月上映

黄秋生主演



黄秋生(网络图片)

□新华社北京1月30日电(记者白瀛 张春晓)

由黄秋生、袁咏仪、曾志伟、陈小龙、钟欣桐等主演的动作电影《叶问:终极一战》将于3月上映。主演黄秋生表示,同样的历史人物被拍摄多个版本并不奇怪,《叶问:终极一战》重点展现的是旧香港的人和事,关注的是时代感和人物情怀。

影片导演邱礼涛30日在北京介绍,从《叶问》《叶问2》到《叶问前传》再到《叶问:终极一战》,目前所有《叶问》系列电影的幕后推手都是叶问之子叶准的首徒、香港咏春联合会主席、国际咏春联合会副主席冼国林。

冼国林说:“这部电影的时间段是从叶问大师到香港开始的,一直到他去世。叶问是一个大器晚成的人,成名在佛山,但是最大的成就就是在香港完成的。这个时期的叶问很难演,所以我们请到了黄秋生先生,他在‘打’与‘不打’之间处理得非常好。”

很多人质疑黄秋生是否能打,但黄秋生说他不惧打,因他本身就是“大圣劈挂”的传人。

对于这两年“叶问”风靡银幕,黄秋生认为,同样的历史人物被拍摄多个版本是电影界常有的事情,关键在于如何拍出新意。

## 麻辣快评

## 牌技行不行,牌场上论输赢

□柴婧

这年头,业余爱好神马的最有爱了!

早就听说娱乐圈里有一帮“神人”酷爱搓麻,这回他们被挑战了!一封由中华麻将公开赛组委会起草的、有关海外选手欲挑战中国文艺影视界麻将“十大高手”的战书,已经正式以邮件方式传递给智力麻将界的“宣传推广大使”、著名

主持人汪涵。据网友推测,“十大高手”是王菲、徐若瑄、Selina、汪涵、蔡依林、韩庚、刘嘉玲、那英、陶晶莹和刘雪华。

你说这些明星会不会应战?我觉得王菲或许会上。据说有一次刘嘉玲在牌桌上说王菲出错牌了,结果这名歌坛天后毫不客气地说:“你说我唱歌不好,我认了。你说我搓麻将不好,打死我也不认!”瞧瞧,这气派,当真不是一般人儿啊!拥有这样的自信,在牌场上

光论气场就要秒杀其他“麻友”吧!

听说蔡依林也是个爱“麻”如命的,除了工作,业余时间都奉献给了牌桌。更别提汪涵了,他多次在节目中称自己的主业其实是打麻将。

乖乖,如果他们应战了,会现场直播战况吗?如果赢了,王菲会不会仰天大笑三声呢?如果输了,汪涵这样的名嘴会怎样化解尴尬局面呢?想想就过瘾啊!牌场上,谁是英雄?!